



2019年2月28日 第2期(总第173期) 顾问:王明远 总编:马军 苏炳臣

# 郑州市政

●地址:郑州市友爱路1号 ●邮编:450007 ●电话:0371-67885880 ●邮箱:zzsz\_2004@163.com ●网址:www.zzszqgs.com ●准印证号: (郑州)审通 00066号

(内部资料 免费赠阅)

中共郑州市市政工程总公司委员会主办

## 决战六·三〇 拼搏当先锋

### 总公司召开节后工作动员会

2月11日下午,总公司在重点项目指挥部召开“决战六·三〇 工作总动员”大会。副总经理王明远主持会议,总公司领导班子成员,机关各处室负责人和各分公司经理、生产副经理、书记等70余人参加会议。

会上,副总经理王明远传达了郑州市城乡建设局2月11日上午局务会议精神。他要求全体干部职工:一是认清形势,明确目标。要从确保全国少数民族运动会顺利举办的大局出发,进一步统一思想,提高政治站位,充分明确市城

建设局制定的“六三〇目标”;二是振奋精神,坚定信心。要树立真抓实干的鲜明导向,发扬总公司“打大仗,打硬仗,打胜仗”的市政铁军精神,凝聚力量,鼓足干劲,力争上游;三是统筹兼顾,狠抓落实。要在确保工程进度的同时,充分发挥管理体系作用,严格控制质量,全面预防安全事故发生,按要求落实文明施工和扬尘治理相关规定,不断拓展工作落实的广度、深度和力度。

会议还对总公司2019年职代会、市场经营,两会期间信访稳定和扫黑除恶等工作进行了安排部署,要求各单位各部门密切配合,形成合力,紧盯年度总目标,尽快投入到紧张的工作中,为总公司2019年各项工作开好局,起好步打牢基础。

会后,总公司各参建施工单位先后召开了决战“6·30”动员会,并以6月30日为最后节点,倒排工期。同时,根据施工需要大力追加成本投入,积极组织全面展开施工。目前,常西湖和四环线工程的人材机已能够满足施工需求,公司上下士气昂扬,向着“六三〇”的目标全力以赴。

## 总公司领导班子召开2018年度民主生活会

2月2日下午,按照郑组通[2019]2号文件精神和市建委统一部署,总公司领导班子在十四楼会议室召开2018年度民主生活会。会议聚焦“强化创新理论武装,树牢‘四个意识’,坚定‘四个自信’,坚决做到‘两个维护’,勇于担当作为,以求真务实作风坚决把党中央决策部署落到实处”这一主题,突出问题导向,重点从思想政治、精神状态、工作作风三个方面,深入开展批评与自我批评。总公司的党委书记、纪委书记王少旭到会指导。



会上,王明远同志首先代表总公司领导班子作对照检查,聚焦突出问题,深刻剖析原因,逐项提出总公司领导班子整改落实的思路和措施。随后,总公司领导班子成员对准三个方面问题,逐一作了发言,开展批评和自我批评,批评他人不兜圈子、绕弯子,真正

问题、点真问题;自我批评实实在在谈问题、讲不足,直面问题、坦诚相见,达到了进一步统一思想、凝聚共识、团结奋斗、干事创业、狠抓落实的效果。王少旭同志进行了点评。他表示,总公司党委班子这次民主生活会准备充分,站位高,标准高,要求高,对照检查做到了“全”、“高”、“细”、“实”和“新”。希望总公司领导班子能够继续从加强政治引领、贯彻落实好民主集中制、加强班子团结和积极担当尽责等四个方面充分发挥党委作用,加强领导班子建设;持续抓好党风廉政建设,不断优化公司政治生态;加强新情况、新问题的研究,高标准推动公司健康协调发展;尽心尽责,狠抓制度执行,切实抓好春节期间的安全生产和管理。

## 百天大战齐攻坚 CCD上写新篇

### 常西湖区十八条道路暨地下空间项目开展“决战百日保工期”活动

2月28日上午,总公司在承建的郑州市中央文化区(CCD)“四个中心”项目常西湖渠南路施工现场,举行了常西湖区十八条道路暨地下空间项目“决战百日保工期”活动的启动仪式。

启动仪式由郑州郑发常西湖基础设施建设开发有限公司副总经理李永治主持。郑州市常西湖新区“四个中心”建设指挥部副主任米海涛、郑州郑发常西湖综合管廊建设开发有限公司副总经理韩新兵、郑州市建设局市政工程建设中心部长付金岐、李伟,郑州市城市管理局局长高俊芳等领导同志出席了本次活动。仪式上,施工单位代表、机械化公司副经理王申和

监理单位代表杜莉先后作宣誓发言。最后,总公司副总经理王明远讲话并宣布活动正式开始。他要求各参战单位振奋精神,牢记使命,凝心聚力,真抓实干,借助“决战百日保工期”活动快速掀起施工高潮,确保如期完成建设任务。

### 市政评论

## 以勇于担当的精神实现“6·30”目标

决战“6·30”,是目前总公司上下正在进行的一项光荣而艰巨的任务。在郑州国家中心城市建设的伟大进程中,总公司作为省市市政行业的排头兵,先后承担了多项重点市政工程的建设和施工。尤其是常西湖和四环线工程,工艺新、要求高、难度大,是保障今年全国少数民族运动会在郑州顺利召开的基础性工程,节点日期都是今年的6月30日。能承担这些重大而关键的民生工程,对

总公司来说是一个千载难逢的历史机遇,同时更是一个严峻的考验。经过去年一整年的努力,我们大部分重要节点工期都按计划进行,但今年的建设任务依然十分繁重,无论是常西湖工程还是四环线工程都是极其难啃的硬骨头。不过,正所谓“敢为担当天地阔,实干扬帆破浪行”,我们市政人是一支有担当、善干事、能成事的铁军队伍,我们历史中从不缺乏勇于担当、书写传奇

的故事。譬如我们完成过的贾鲁河桥和107辅道及下穿隧道等工程,都创造了郑州市市政建设史上的奇迹;也正是在有了这股舍我其谁的担当精神,才有了郑州市市政工程总公司今天的成就。新时期需要新气象,千大事需要勇担当。越是面对大有可为的历史机遇,越是处于爬坡过坎的关键时期,越需要凝聚广泛的思想共识。面对新时代、新目标、新任务、新挑战,我们必须正视问题

不绕道、直面矛盾不回避、遇到困难不退缩,进一步增强大局意识和担当意识、主动意识,以为国难惧、顶着压力、克服矛盾的大无畏精神,敢于担当,迎难而上。使命呼唤担当,任务引领未来。让我们用宽阔肩膀担负起新时代赋予的使命,用真本领完成好市委市政府的重托,再接再厉,接续奋斗,全力实现“6·30”整体目标!

文/政言

## 一对一帮扶



2月19日上午,一公司党支部和三公司党支部联合党员志愿者12人,深入到登封唐庄乡,再一次来到了任灵乐、任灵鸽这对可爱姐妹的家中。从四年前的家徒四壁、老爷爷和老奶奶的精神状况都不是很好,到今天老爷爷看起来格外精神,老奶奶竟然可以和我们聊上一两句,家里的生活状况有了明显的改善。

这一对姐妹今年已经近10岁上四年级了。她们主动告知了我们这一年她们的学习和生活情况。我们为她们送去了一对一的帮扶,姐妹俩送去了书包、字典、文具套装、衣物和体育用品以及慰问金。这两年随着她们年龄的逐渐增大,我们一公司、三公司每次带给她们的除了必要的生活慰问品、学习用品及助学金以外,还送给她们带了适合她们用的书籍。希望她们多读各种各样有益的书,多了解外面的世界,帮助孩子铺展梦想之路、帮助家庭点燃未来的希望。

文·图/第一分公司 陈峰 第三分公司 汪君

2月1日,五公司申乐、薛

东苗、王诗雨三人前往登封市唐庄乡看望冯雅静同学及其家人,并带走了冯雅静新年的学费、米、油、纯奶、暖手宝等慰问品。冯雅静同学在最近的期末考试中处于班级中



上排名,语文和数学都在90分以上。冯雅静妈妈病情稳定,最近3年没有再犯过病,哥哥今年6月即将大学实习,家庭情况基本稳定。

文·图/第五分公司 申乐

2月19日上午,六公司党支部于化龙、张进勇、郭强三位同志带领六公司党员代表和团员代表,前往登封市唐庄乡冯沟村,为“一对一”帮扶学生冯幸珂送去了关心和温暖。还没来得及坐下,张进勇经理就向冯幸珂父亲了解这



学,把温暖与关怀送到他和亲人身边。刘云龙、郭泉水为帮扶学生家庭送去了慰问品和助学金,与任腾飞同学家长亲切交谈,了解家庭、生活近况,询问任腾飞同学的学习情况。厂领导鼓励任腾飞同学一定要加倍努力学习,充满自信,用学习改变自己,用知识改变命运,用自己的双手创造美好的未来。

一年的家庭情况,鼓励他们积极面对生活,有困难及时寻求帮助,并带去了一些年货(两桶油、一袋面、一袋米)和300元助学金,目前孩子的学习和生活状态很好。

文·图/物业公司 李蓉



文·图/第六分公司 周伟

2月1日,水泥制品厂领导来到登封市唐庄乡冯沟村八组,看望“一对一”帮扶对象任腾飞同

文·图/水泥制品厂 张铁君



文·图/物业公司 李蓉

文·图/物业公司 李蓉



文·图/政工处

### 诗风词雨

#### 诗二首

其一: 冬雨霏霏刺骨凉,黑夜透来一束光。挑灯夜战忙浇筑,祥云寺旁振捣响。中心城市大发展,四环快速助力强。大河之水东流去,只争朝夕奏乐章。

其二: 凄雨霏霏迷天,古道黄河夜安澜。区位优势大改变,长虹飞架四环延。岁月峥嵘好华年,修路架桥美名传。攻坚克难恒心至,大河六标聚英贤。

文/第一分公司 陈康

#### 沁园春·市政

全运盛地,力战三年,焕然一新。望陇海两侧,隧道将成;四环沿线,高架热闹。便民工程,利延百年,齐心协力传捷报。竣工日,定对酒当歌,仰天长啸。工程复杂多习,引众多高手逞英豪。看现场工人,不畏寒暑;技术人员,满怀胸臆;相互比拼,你追我赶,克服困难有妙招。齐发奋,愿隧道公司,越登越高!

#### 长相思

长相思,月色凉。十年寒窗坐书堂,奔赴前程各一方。临别有语道不得,枯手抚面情意长。转身泪眼竟迷茫。珍馐满座渡饥肠,寒夜缝补影缺窗。雏鸟终已展双翼,可怜满巢俱成霜。点点滴滴不敢忘!长相思,是高岗。

文/隧道公司 孟世平

大河路工地在郊区,天很蓝,云很白,人很勤。深秋的清晨,天气有些凉爽,刚从黑夜的被窝里钻出头来的太阳带着惺忪睡眼轻咳,满地的金黄伴着工地现场喧嚣叮叮咚咚地惊醒略微沉寂的村庄。清澈的蓝天,南飞的雁群,鸣叫的公鸡无一不在预示着又是美好的一天。收拾好一夜的梦,挠挠乱蓬蓬的头发,简单的洗漱和早饭之后,戴上安全帽,穿上反光服,拿上对讲机,提起精神,奋斗的一天拉开了序幕。

午时,暑后的余热还未完全消散,脚手架上的坚强身影,挺立成一片钢铁的森林。一只凌风的蝶,斑斓的羽翼折射着太阳的炙热,辛劳写满了舞步,携一缕坚毅,于钢管间浅唱,在阳光下起舞。巍巍吊车上跳跃的蝶迎着一个个拔地而起的墩柱,在初秋勾画出它阳刚的舞姿。挖掘机的轰鸣,刚健的臂膀威武地驱逐着顽强的石头。

只要阳光在西边略一收敛,等于宣布我们将开始夜班工作了。夜幕垂下,远处的村庄楼房已亮起万家灯火,工地上的

朔风才刚渐起,转眼又是春风。这近一年的时间里,大河路七标也注入了许多新鲜的血液。虽然在那些实习生中,最后留下来的并不多,但就像鲁迅先生所说,“在行进时,也时时有人退伍,有人落荒,有人颓唐,然而只要无碍于前行,则越到后来,这队伍也越成为纯粹、精锐的队伍了”。这次要说的就是唯一留下的一个男生——闫明。

作为一个刚毕业的学生,闫明身上并没有在大学四年里享受安逸的影子,吃得了苦,也能静下心来重新学习。由于是第一次接触桥梁工程,他刚来的前几天也和其他实习生一样一脸茫然。有次吃饭时听到他无奈地说:“来到这里后才发现,上学时所学的东西似乎都还给了老师。”之后的每一天,只要不是他的夜班,总能看见他坐在办公室翻看图纸或是在技术负责人身边学习CAD。

他也是一个无论做什么事都很认真的男生。由于刚来到现场施工不熟悉,有一段时间白天在现场都只是做一些带着工人盖图之类的“杂活”。对于这些看似“毫无技术含量”的工作他都认真负

责。每一片裸土都被仔仔细细地覆盖,每一片防尘网被整整齐齐地拉平,让人一眼看过去特别舒心。他也被同事们戏称为“盖网小王子”。

之前也问过他为何会选择这份工作,在一起来的实习生都坚持不了走人的时候还能坚持下去?他说,虽然是因为机缘巧合才来到大河路七标,在刚来的时候天天过着“面朝黄土背朝天”的生活,又看着一起来的人都坚持不下去走人,确实也动摇过,在劳累了一天躺在床上时也曾想过放弃。但想想平时热情的同事,或是白天里的趣事,再想想将来带着老婆孩子走上这条自己参与修建的桥时的自豪感,突然觉得也并没有那么糟糕。

听到他这番话,让我想起曾经看过的席慕容的《生命的滋味》中的一段话:每一条路径都有它不得不这样跋涉的理由,每一条要走上去的前途也有它不得不那样选择的方向。让我去好好地享用我的今天。我能从容地品尝这生命的滋味。

文/中豫路桥公司 王雪莹

成功是别人放弃的时候 你再坚持一会儿

# 做好全面规划 誓守工期目标

2月15日上午,总公司在14楼会议室召开2月份生产会。会议由总公司领导和分公司领导参加,由副总经理刘国强主持。

首先由现场通报2月份上半月生产计划完成情况。

具体要求:1、2月份上半月大气污染橙色管控13天,黄色管控2天,一直处于管控之中,各项目务必按照“8个100%”要求进行施工,严格落实各级管控要求,确保不出现任何问题。2、搪瓷钢板试验段确定在创文路Z3匝道附近,

长度约100m,防火板以及机电安装的各种管道试验段范围内的喷涂要在2月19日之前完成。3、传媒路七公司雨水施工应注意用户支管的连接,机电公司与七公司配合好,防止出现漏接现象。4、“6·30”目标所涉及的路面施工计划下周完成编制并报工程处。

副总经理刘国强指出:工期方面,各项目影响拆迁进度的情况要及时向上级报告,申请协助。成本方面,要顾全大局,不能算小账。技术方面,0号块技术问题,各项目要互相沟通,协调解决。质量方面,所

有在建项目务必要保证质量,严格把关。

副总经理贺书伟提出:目前大河路劳动力数量不足,“6·30”目标非常紧,压力非常大,各项目必须尽快恢复生产,掀起施工高潮。

副总经理王明远总结强调:1、以后每月生产计划要科学、合理,完不成应说明理由。各公司要召开决战“6·30”动员会,痛下决心,认清形势,精心组织,大干快上。大河路桩基、承台等完成比例不高,必须认清形势,背水一战,不可再犹豫,不可再慢热。其中的重点是资源的

投入和劳动力组织,要早下决心早主动。2、大河路、西四环、常西湖等项目,要将影响工期的各种情况摸排清楚,形成书面报告,向上级领导汇报,想方设法协调解决。办法总比困难多,领导负责,层层落实。3、认真统筹好进度、质量、安全、文明施工等各项工作。安全体系必须有效运行,安全是一切工作的前提,质量是生命线。4、认真筹备好职代会工作,统计好今年的新问题,核查去年问题的落实情况。5、全力做好投标工作,各公司要全力配合。

文/工程处

# 全面动员 统筹安排 决战“6·30”

各公司相继开展决战“6·30”动员会



◆2月22日下午,四公司支部及时召开全体机关人员的收心及动员会。会上,公司经理李巍分析了当前我单位所面临的严峻形势,针对“6·30”目标,对员工们提出了加强主动性和服务性的要求。党支部书记杜宗彦强调,希望我们继续发扬良好机关工作作风,服务于一线,服务于施工,多帮助,多指导,争当本部门的排头兵。

全体机关人员纷纷表示,感受到了肩上的责任与压力,相信大家会同心协力,完成本年的各项目标工作。

文/第四分公司 高新玲 图/第四分公司 赵赓

◆2月15日下午,五公司召开决战“6·30”施工生产动员大会,会议由公司副经理刘科锋主持,公司经理殷宇、副书记郑红强、副经理李明、机关各科室科长和项目部管理骨干人员,共20余人出席了本次会议。刘科锋首先就目前五公司各个项目工程工作做了简要的总结,对目前存在的问题进行了梳理,对今后的施



工组织、工期节点和管理分工作出了安排。随后,机关各科室科长分别就技术标准、安全管理和物资供应提出了具体要求。殷宇代表公司领导班子向全体参会人员提出要求,既要高度认识大河路快速化工程的重要性,积极动员、迅速行动,再次全面掀起大干快上的高潮;又要充分认识6月30日桥面通车这一任务的艰巨性,保证按时完成施工任务的同时要坚持安全第一、质量先行,严控安全质量风险。

最后,郑红强代表五公司大河路快速化工程项目部表态,一定确保6月30日的施工节点按期完成,向业主交上一份满意的答卷。

文·图/第五分公司 李默

◆按照总公司动员会精神,机械化工司召开了常西湖和大河路四五标段“6·30”施工动员大会,工期如军令,公司上下全员皆兵,大干快上。为了抢占工期,大河路项目部商定抢工方案,制定技术措施,组织劳务人员,倒排工期,工作节点任务明



确,扎实落实,每天晚上准时召开碰头会,及时总结,迅速纠偏,使整个工程在紧张有序中顺利推进。项目部提前规划迅速讲解,征订、打桩、绑扎钢筋、安装模板、预应力张拉、架梁等工作全面铺开。

文/机械化工司 全森

◆2月11日上午,隧道公司领导召开了“决战‘6·30’工作部署会议”,对决战“6·30”工作进行的具体部署及相关安排。随后,领导班子成员前往西四环、常西湖一线项目部召开会议。在会议中强调了春节后“收心”教育及传达领导班子会议关于决战“6·30”的工作部署及相关安排。并指出,2019年工程形势和公司工作非常

紧张和严峻,工作重点是要抓进度、质量与安全并重。为保证6月30号顺利通车,要求各部门、各工区把“6·30”的保证计划、思路、想法详细梳理,并倒排工期计划,精确到每天。计划到事,落实到人,确保项目如期完工。

文/隧道公司 肖亚运 图/隧道公司 王哲

# 举办培训会 迎战新征程

2月19日,郑发市政公司组织了2019年度的学习培训会,组织相关技术人员和职工们一起交流学习,在小小的会议室里,掌声不断,学习氛围热烈。

在这次培训会上,生产经理张亮首先带领大家认真回顾了2018年沥青路面工程的整体施工情况,并对2019年度沥青面层施工任务进行了部署,对施工中涉及的新技术、新工艺进行图文并茂的细致讲解,并动员全体施工人员和,从现在开始振奋精神,调整个人最佳工作状态,投入到新一年的施工生产中;主任工程师赵娜从沥青混合料的原材料开始,对施工中的每个方面都进行了简明扼要的讲解,并用工程实例图片、视频等形式深入分析了原材料质量、生产施工设备等对道路质量的影响;工程部的技术人员通过展示拌合、摊铺、碾压设备使用方面的重要施工参数和试验数据,为一线施工人员在沥青面层作业方面,总结了更加严谨、准确的数据,也提出了更高的要求。

总经理尚国宣对全体职工提出了2019年工作新要求:永葆主动学习、自我革新的进取心,以时不我待、只争朝夕的精神状态投入到各自的岗位中去,用扎实的业务理论知识,埋头苦干、开拓创新,为公司更加辉煌美好的未来而奋斗!

文/郑发市政公司 李喜玲

# 坚持召开安全晨会 推进安全教育常态化

大河路四标安排劳务队八个班组400余人,坚持每天早上开工前举行班组安全教育晨会,牢固树立预防为主的重要理念,也筑起建筑施工的又一道安全防线。

项目部每天首先针对次日将要进行的工作内容,提前考虑各类安全隐患和安全防护措施,并结合其他工地发生的真实案例,形成文字材料。安保部、项目部安全员共同做好引导和监督,定期旁听,现场指出存在的问题,以图片和小视频的形式发到指定微信群,以便各班组之间相互交流和整改。其次,组织班组长做好会后的总结工作,将每天安全会内容形成文字材料,整理签到表,实现常态化、制度化、规范化,避免出现从各级安全管理部门到大河路项目部,每月、每周都在召开安全会议,逐级传达会议精神,到了一线工人这里却成了一无所知,好像被一座无形的大山阻断了传递的现象。

只有开展好班前教育晨会,做好安全教育的每一个小细节,并坚持常抓不懈,才能最大限度预防事故的发生,推进各项施工顺利开展。

文/机械化工司 柳文忠

# 爱心点燃希望 真情传递温暖

不久前我公司李辉同志的父母不幸遭遇车祸,父母两人同时被送往医院,母亲腿部骨折,立即进行了手术,父亲至今昏迷不醒,一直在重症监护室。这突如其来的遭遇对这个并不富裕的家庭来说,无疑是雪上加霜。“病魔无情人有情”,公司支部了解情况后,向全体员工发出倡议,以捐款的方式为李辉同志提供关怀和帮助,力所能及地帮助其家庭渡过难关。不到一周时间,爱心似一股股暖流汇入办公室,100元、200元……同志们纷纷慷慨解囊,短短6天,便筹集善款14230元,由三公司党支部副书记董行行亲手将善款交付到李辉手中,送上了全体员工最真挚的祝福。

文/第三分公司 王娟

# 市金水路西延工程建成 实现全线试通车



2月1日上午10点,由中豫路桥公司承建的郑州市金水路西延三标项目——郑州市金水路(嵩山北路—金水路)西延工程宣告实现全线试通车。

金水路西延工程为双向六车道,与多条交通要道衔接。至此,由金水路(西桥宾馆)可直达西三环,郑州东西向交通又增加了一条大动脉。

在施工过程中,我公司在整体环境恶劣的条件下,不断增加管理人员和劳务队的投入,攻坚克难,迎难而上,克服场地、天气等不利因素,以实际行动向全市人民证明了市政铁军不怕吃苦的优良作风和敢打硬仗的精神,受到了业主单位、郑州市金水路(嵩山北路—金水路)西延工程建设项目部、多家媒体及广大市民的一致赞扬。

文·图/中豫路桥公司 史扬

# 西四环及大河路快速化工程年后紧急加速

总公司西四环及大河路快速化工程各标段春节期间持续施工,节后更是加快速度,追赶进度,具体情况如下:

截止到2月底,由五公司承建的大河路第一、二、三标段工程进度迅速情况如下:第一标段主线可施工桩基已全部完成,匝道桩基完成160根,占可施工总量的90%;承台累计完成浇筑91座,占可施工总量的63%;墩柱累计完成70个,占可施工总量的51%;0#块钢筋安装完成2个,正合力推进首件0#块的浇筑工作。第二标段承台完成99个,占可施工总量的95%;墩柱累计完成105个,占可施工总量的86%;0#块及横梁已累计完成浇筑14个,占可施工工量的70%;累计完成现浇箱梁1联;节点预制梁累计安装15幅,占可施工工量的75%;跨河施工段可施工桩基已全部完成,各工序稳步推进中。第三标段桩基图纸设计量已全部完成;承台完成53座,占可施工总量的73%;墩柱累计完成57个,占可施工总量的54%;首件0#块及横梁钢筋安装工作已完成,浇筑工作已准备就绪;现浇箱梁混凝土浇筑完成2联,占可施工工量的50%。

由六公司承建的大河路快速化工程八标,截止到目前,主线桩基已经全部完成;承台完成31座,占全部可施工承台的81.6%,其中已开挖承台35座;墩柱完成48根,占全部可施工墩柱的80%,其中钢筋绑扎完成56根;目前,0#块完成2个,占全部可施工的5.3%,0#块架体搭设正在进行3个,已经完成13个,0#块钢筋绑扎正在进行3

个,已经完成3个。保通路,(博学路南侧950m)交通导改完成、现已通车。(博学路北侧270m)二层水泥土完成270m。(鸿苑路段1150m,其中钢便桥占130m)750#已完成交通导改,现已通车。钢便桥已施工完毕。西干渠方向桥清表完成,钢筋等原材已经进场。

由机械化工司承建的大河路快速化工程四标可施工主线桩基已完成728根,占主线可施工桩基总数的99.3%;可施工匝道桩基12根已全部完成;已完桩基声测718根;可施工主线承台总数90座,累计完成86座,占主线可施工承台总数的95.5%;可施工主线墩柱159根,累计完成156根,占主线可施工墩柱总数的98.1%;可施工主线中墩0号块32个,累计完成浇筑10个,占主线可施工0号块总数的31.25%,0号块架体搭设正在进行15个,已经完成13个;具备条件架设的1号块10个已安装完成;具备条件架设的2号块8个,累计安装完成6个;现浇箱梁共设计2联,目前第12联右半幅正在进行钢筋安装。五标可施工主线桩基725根,已完成桩基703根,占主线可施工桩基数的97%;已完成桩基声测610根;可施工主线承台70座,已累计已开挖65座,累计完成浇筑63座,占全部可施工承台数的90%;可施工主线墩柱102根,累计完成浇筑76根,占主线可施工墩柱总数的78.3%;具备条件施工的0号块2个,架体搭设已经完成2个,钢筋安装正在进行。

由隧道公司牵头承建的西四

环快速化工程一标段,截止到2月底,一工区桩基已完成328根,占桩基总数的96.5%。承台已完成58个,占承台总数的70.7%。墩柱已完成68个,占墩柱总数的70.8%。零号块已完成13个,占零号块总数的20.6%。节段梁拼装2幅。12联现浇联钢钢筋绑扎完成25%,11联现浇联正在进行底模铺设。工作井已完成4个。D2200顶管完成40m。二工区桩基已完成356根,占桩基总数的96.2%。承台已完成52个,占承台总数的61.2%。墩柱已完成63个,占墩柱总数的61.8%。0号块已完成9个,占0号块总数的69.2%。节段梁拼装102幅。顶升已全部到位。3、4、5号墩柱浇筑完成。三工区承台已完成21个,占承台总数的80.8%。墩柱已完成34个,占墩柱总数的82.9%。斜拉桥塔柱已浇筑七节,累计浇筑32.86联。第八节正在进行钢筋绑扎。09联左幅现浇梁预应力灌浆,02联左幅现浇梁正在进行架体搭设。四工区(四公司承建)高架桥桩基已完成202根,占桩基总数的93%。秀水河桩基已完成140根,占桩基总数的89.7%。承台已完成28个,占总承台数量的75.6%。墩柱已完成46个,占墩柱总数的85.1%。0号块已完成12个,占0号块总数的52.2%。节段梁拼装完成72幅。

“6.30”在即,西四环及大河路快速化工程将再接再厉保工期,奋勇前进新功。

文/第五分公司 谢蕊 第六分公司 郑梦梦 机械化工司 陈媛媛 隧道公司 刘凯迪

环快速化工程一标段,截止到2月底,一工区桩基已完成328根,占桩基总数的96.5%。承台已完成58个,占承台总数的70.7%。墩柱已完成68个,占墩柱总数的70.8%。零号块已完成13个,占零号块总数的20.6%。节段梁拼装2幅。12联现浇联钢钢筋绑扎完成25%,11联现浇联正在进行底模铺设。工作井已完成4个。D2200顶管完成40m。二工区桩基已完成356根,占桩基总数的96.2%。承台已完成52个,占承台总数的61.2%。墩柱已完成63个,占墩柱总数的61.8%。0号块已完成9个,占0号块总数的69.2%。节段梁拼装102幅。顶升已全部到位。3、4、5号墩柱浇筑完成。三工区承台已完成21个,占承台总数的80.8%。墩柱已完成34个,占墩柱总数的82.9%。斜拉桥塔柱已浇筑七节,累计浇筑32.86联。第八节正在进行钢筋绑扎。09联左幅现浇梁预应力灌浆,02联左幅现浇梁正在进行架体搭设。四工区(四公司承建)高架桥桩基已完成202根,占桩基总数的93%。秀水河桩基已完成140根,占桩基总数的89.7%。承台已完成28个,占总承台数量的75.6%。墩柱已完成46个,占墩柱总数的85.1%。0号块已完成12个,占0号块总数的52.2%。节段梁拼装完成72幅。

“6.30”在即,西四环及大河路快速化工程将再接再厉保工期,奋勇前进新功。

文/第五分公司 谢蕊 第六分公司 郑梦梦 机械化工司 陈媛媛 隧道公司 刘凯迪

# 机电公司开展节后安全隐患排查及新入场工人安全教育培训

春节过后,为加强各单位主要管理人员安全意识和部署安全隐患排查工作,机电公司常西湖施工八标项目部组织所有相关人员,进行了春节后开工前安全隐患排查动员大会,会后项目部组织管理人员对地下管廊、环

廊、车库及步行空间各工区进行了安全隐患排查工作。

此外,项目部还组织新进场工人进行入场前安全教育培训工作。对工人系统讲解了施工现场安全常识、逃生路线、施工机具操作、应急救援等安

全知识。管理人员绘声绘色地讲解,工人师傅们听得认真。

安全无小事,任何时刻都不能放松安全这根弦。机电公司将一如既往做好各项安全管理及教育培训工作。

文/机电分公司 焦景哲

# 三公司举办趣味运动会

为了丰富全体职工的文体生活,增强职工体质,1月28日下午,我公司组织全体职工在雪松路项目部开展了“迎新春职工趣味运动会”。本次运动会除了常见的双升比赛、跳棋比赛和拔河比赛之外,还特意为了地下空间、雪松路和二七区项目部量身定制了“爱心速递”、“熊大熊二踩气球”、“抢水瓶”和“袋鼠障碍接力赛”等自创游戏。比赛现场气氛紧张而又欢乐,参赛职工奋勇争先,充分发挥了“团结协作、顽强拼搏、永争第一”的精神,全力投入到各个比赛项目中,并分别取得了较好的成绩。

整个运动会既充满了趣味性和挑战性,又增进了各项目部之间的交流和沟通,使大家以饱满的热情投入到今后的各项工作中。



文·图/第三分公司 王娟

主 编: 侯留拴  
责任编辑: 蔡明君